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Başkan Yılmaz ve ÇTB Meclisinden 
Başkan Demir’e Ziyaret

7 Aralık 2022 Çarşamba

Çarşamba Ticaret Borsası (ÇTB) Yönetim Kurulu Başkanı Kazım Yılmaz, ÇTB 
Meclis Üyeleri ile birlikte Samsun Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa Demiri 
makamında ziyaret etti. Yılmaz ve Demir, gerçekleşen ziyarette Ticaret Borsası 
ve Çarşambalı iş insanlarının Çarşambada gerçekleştirebilecekleri yatırım faali-
yetlerini istişare etti.

Ziyarette Başkan Demir, Samsun ve Çarşamba’da yapılacak her yatırımın çok 
değerli olduğunu, Çarşamba’nın sahip olduğu konumun tüm avantajlarının de-
ğerlendirilmesi gerektiğini vurguladı. Demir, “Çarşamba Ticaret Borsamız, tüm 
paydaşları ve değerli iş insanlarımızı Karadeniz bölgemizin en değerleri tarım ve 
sanayi arazilerinden birisi olan Çarşambamıza yatırım yapmaya davet ediyorum. 
Biliyoruz ki ilçelerimiz kalkındıkça Samsun daha da büyüyecek. Bu ilerleyişe hiz-
met ve şahitlik etmenin mutluluğunu hep birlikte yaşayacağız” ifadelerine yer 
verdi.
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Samsun ve Çarşamba için yürütülen ortak çalışmalardan duyduğu memnuniyeti 
dile getiren Yılmaz, “Başkanımız ile Samsun ve Çarşamba’nın ekonomik hayatı ve 
ticari ilişkilerine dair istişarelerimizi gerçekleştirdik. Çarşamba’ya ve milletimize 
hizmet sunacak, bölgemizin ekonomisini ve değerini artıracak tüm çalışmalara 
sıcak bakıyoruz. Şehrimiz ve ilçemiz için ortak çalışmalar yürütmeye hazırız” 
dedi.

Başkan Demir’in makamında gerçekleşen ziyarete, ÇTB Yönetim Kurulu Başkanı 
Kazım Yılmaz, Meclis Başkanı Hacı Toraman, Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı 
Servet Zeren, Borsa Genel Sekreteri Sercan Yaşar, Meclis Üyeleri Nurettin Özte-
kin, Mehmet Çalışkan, Hüseyin Işık ve İlhan Peker iştirak etti.

Gerçekleşen ziyaret sonrası Başkan Demir, dördüncü döneminde yeniden 
seçilerek Çarşamba Ticaret Borsası Başkanlığı görevine devam eden Yıl-
maz ve ÇTB Meclisini kutlayarak, başarılı bir dönem diledi. Demir, nazik 
ziyaretleri için Yılmaz ve yönetimine teşekkür etti.
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Yılmaz ve ÇTB Meclisinden Çakır’a 
Hayırlı Olsun Ziyareti

8 Aralık 2022 Perşembe

Çarşamba Ticaret Borsası (ÇTB) Yönetim Kurulu Başkanı Kazım Yılmaz, ÇTB 
Meclis Üyeleri ile birlikte Oda organ seçimleri sonucu güven tazeleyen Samsun 
Ticaret Borsası (STB) Başkanı Sinan Çakırı makamında ziyaret ederek hayırlı 
olsun dileklerini iletti. Yılmaz ve Çakır ziyarette Samsun ve Çarşambada devam 
eden projeleri ve yürütülen alt yapı çalışmalarını istişare etti.

Gerçekleşen Oda ve Borsa seçimleri sonucu güven tazeleyen STB Başkanı Ça-
kır’ı kutlayan başkan Yılmaz, “Bir kez daha Samsun Ticaret Borsası Başkanlığına 
seçilen STB Başkanımız Çakır’ı tebrik ediyor, Samsun’a ve üyelerine sundukları 
hizmetlerinde başarılar diliyorum, yeni dönemlerimizde Borsalar olarak yürüt-
tüğümüz ortak çalışmalarımıza devam ederek şehrimiz için üretmeye ve hizmet 
etmeye devam edeceğiz” de
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Ziyarette Başkan Yılmaz ve Çakır, Samsun ve Çarşamba’da yürütülen yeni proje-
lerin bölgeye olan katkılarını istişare etti. Çakır, gelecek dönemin ekonomisinde 
Samsun’un çok büyük bir payı olacağını ve bu payda en çok yeri olacak ilçeler-
den birisinin Çarşamba olacağını vurguladı.

2022 yılının son ayında, bölgede yapılan tarımsal çalışmaları değerlendiren Yıl-
maz, “Bölgemiz gücünün her yıl olduğu gibi bu yılda artırmaya devam etmiştir, 
ancak biz bu ilerleyişi daha da kuvvetlendirmek istiyoruz, tarım ürünlerindeki 
avantajımızı kullanarak, önümüzdeki yıllarda çok daha iyi bir konuma ulaşmış 
olmayı hedefliyoruz” ifadelerine yer verdi.
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ÇTB Yönetim Kurulu Başkanı Kazım Yılmaz, Meclis Başkanı Hacı Toraman ve 
Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Servet Zeren, Borsa Genel Sekreteri Sercan 
Yaşar, Meclis Üyeleri Nurettin Öztekin, Mehmet Çalışkan, Hüseyin Işık ve İlhan 
Peker ile birlikte, Samsun TB Yönetimi’ne, hayırlı olsun ziyaretinde bulundu. 
STB Yönetim Kurulu Başkanı Sinan Çakır, Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı 
Nihat Odabaş, Yönetim Kurulu Üyeleri Demir Küçük ve Salih Apaydın’ın bulun-
duğu ziyarette Başkan Kazım Yılmaz, Çakır ve yönetimine başarılı bir çalışma 
dönemi diledi.

Samimi bir atmosferde gerçekleşen ziyaretin ardından Başkan Yılmaz, Başkan 
Çakır’a Çarşamba’nın fındığını, Meclis Başkanı Hacı Toraman ise Çarşamba’nın 
yumurta topuk ayakkabısının minyatürünü hediye etti. Ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti dile getiren Çakır, güven tazeleyerek yeniden ÇTB Başkanlığına 
seçilen Kazım Yılmaz ve yönetimine yeni dönemlerinde başarılar dileyerek, zi-
yaretlerinden ötürü Yılmaz’a teşekkür plaketi takdim etti.
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Çarşamba Ticaret Borsası (ÇTB) Yönetim Kurulu Başkanı Kazım Yılmaz ve ÇTB 
Meclisi, Çarşamba Kaymakamı Doç. Dr. Şükrü Yıldırımı makamında ziyaret etti.

ÇTB Başkanı Kazım Yılmaz, Çarşamba Kaymakamı Doç. Dr. Şükrü Yıldırım’ı 
makamında ziyaret ederek, ekim ayı başında gerçekleşen seçimlerin ardından 
kendisini ziyaret ederek tebriklerini ileten Kaymakam Yıldırım’a iadeiziyaret 
gerçekleştirdi. Ziyarette konuşan Yılmaz, “Sayın Kaymakamımıza Borsamıza ve 
şahsıma gerçekleştirdiği ziyareti için teşekkür ediyorum, Meclisimiz ile birlikte 
iadeiziyaretimizi gerçekleştirerek, yeni dönemimizde ilçemize sunacağımız kat-
kıları istişare ettik. Şimdiden çalışmalarımızın üyelerimize, ilçemize ve milleti-
mize hayırlı olmasını temenni ediyorum” dedi.

ÇTB Meclis Başkanı Hacı Toraman, Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Servet 
Zeren, Yönetim Kurulu Sayman Üyesi Sezai Atsan, Yönetim Kurulu Üyesi Erol 
Akça, Meclis Üyeleri Nurettin Öztekin, Mehmet Arslan ve Borsa Hukuk Danış-
manı Avukat Berivan Yaralı’nın iştirak ettiği ziyarette ayrıca Samsun Valiliği Vali 
Yardımcısı Mehmet Aktaş’ta yer aldı.

Başkan YILMAZ’dan Kaymakam 
YILDIRIM’a İadeiziyaret

9 Aralık 2022 Cuma
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Yılmaz ile Çarşamba’nın güncel konularına ilişkin istişare eden Yıldırım, Yılmaz 
ve Meclisine Çarşamba’ya sundukları katkılar için teşekkür ederek, Vali yardım-
cısı Aktaş’a Borsa Meclisinin İlçede yaptığı çalışmaları aktardı.  Yıldırım, “Değer-
li Borsa meclisimiz, İlçemizde Çarşamba Ticaret Borsası Meslek Yüksek Okulu, 
Karakaya Köyü İlköğretim Okulu ve Çarşamba Belediyesi ve Çarşamba Ticaret 
Borsası Gündüzlü Bakım Rehabilitasyon ve Aile Danışma Merkezi gibi kurum-
ların açılışına katkı sunarak ilçemiz için önemli çalışmalara imza atmıştır. Çar-
şamba Ticaret Borsası ilçemizin öncü bir kuruluşudur. Samsun ve Çarşamba’nın 
sayılı iş insanlarından olan Borsa Başkanı Kazım Bey ve Meclis Üyelerimize Çar-
şambamız için gösterdikleri özverili çalışmalar için teşekkür ediyorum.” dedi.



15

ÇTB Haber Bülteni

www.carsambatb.org.tr www.carsambatb.org.tr

Yılmaz ve ÇTB Meclisinden 
Başsavcı Yeğin’e Ziyaret

11 Aralık 2022 Pazar

Çarşamba Ticaret Borsası (ÇTB) Yönetim Kurulu Başkanı Kazım Yılmaz, ÇTB 
Meclis Üyeleri ile birlikte Çarşamba Cumhuriyet Başsavcısı Aşkın Yeğini maka-
mında ziyaret etti. Yılmaz ve Yeğin, gerçekleşen ziyarette bölgenin tarımsal de-
ğeri en yüksek ürünlerinden olan fındığın ilçeye sunduğu katkıları ve ticaretini 
istişare etti.

Ziyarette Başsavcı Yeğin, Samsun ve Çarşamba’nın Karadeniz Bölgesinde önemli 
bir konuma sahip olduğunu vurguladı. Yeğin, “Bizlerinde hizmet verdiği ilçemiz 
Karadeniz Bölgesinde hem ekonomik hem de ticari ilişkiler anlamında güçlü bir 
ilçedir. Yıllardır ticaretle kentimizin ekonomisi için çalışan Borsa Meclisini ağır-
lamaktan mutluluk duyduk” ifadelerine yer verdi.



16

ÇTB Haber Bülteni

www.carsambatb.org.tr

Ziyaret sonrası görüşlerini dile getiren Yılmaz, “Başsavcımız ile bölgemizin ve 
Çarşamba’nın ekonomik hayatı ve ticari ilişkilerine dair istişarelerde bulunduk. 
Özellikle fındık üretimi ve ticareti ile Çarşamba’ya ve Samsun’a sunulan ticari 
getiri daha da artacak, bunun tüm tarım ürünlerimiz için geçerli olması için ça-
lışmalarımızı yürütüyoruz” dedi.

Başsavcı Yeğin’in makamında gerçekleşen ziyarete, ÇTB Yönetim Kurulu Başkanı 
Kazım Yılmaz, Meclis Başkanı Hacı Toraman, Yönetim Kurulu Başkan Yardım-
cısı Servet Zeren, Yönetim Kurulu Üyeleri Sezai Atsan ve Erol Akça, Borsa Genel 
Sekreteri Sercan Yaşar, Meclis Üyesi Nurettin Öztekin ve Borsa Hukuk Danışma-
nı Berivan Yaralı iştirak etti.

Gerçekleşen ziyaret sonrası Başsavcı Yeğin, Çarşamba Ticaret Borsası Başkanlığı 
görevine devam eden Yılmaz ve ÇTB Meclisini tebrik ederek, çalışmalarında ba-
şarılar diledi. Yeğin, nazik ziyaretleri için Yılmaz ve Meclisine teşekkür etti.
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Başkan YILMAZ’dan 
Müdür Çiçek’e İadeiziyaret

13 Aralık 2022 Salı

ÇTB Başkanı Kazım Yılmaz, Çar-
şamba İlçe Emniyet Müdürü Barik 
Çiçek’e iadeiziyaret gerçekleştirdi.  
Yılmaz, “Emniyet Müdürümüze 
Borsamıza gerçekleştirdiği ziyaret-
ten ötürü teşekkür ediyor, müdürü-
müzü ziyaret ederek, Emniyet Güç-
lerimizin yanında olduğumuzun 
bir kez daha altını çiziyoruz” dedi.

Ziyarete Meclis Başkanı Hacı To-
raman, Yönetim Kurulu Başkan 
Yardımcısı Servet Zeren, Yönetim 
Kurulu Sayman Üyesi Sezai Atsan, 
Yönetim Kurulu Üyesi Erol Akça, 
Borsa genel Sekreteri Sercan Yaşar, 

Meclis Üyesi Nurettin Öztekin ve 
Borsa Hukuk Danışmanı Avukat 
Berivan Yaralı iştirak etti.

Yılmaz ile istişarede bulunan Çiçek, 
“Daha önceki görüşmelerimizde 
Çarşamba’da yürütülen fındık tica-
retinin güvenliği hususunda Borsa 
Başkanımız Kazım Bey ile istişare-
lerde bulunmuştuk, bu yıl fındık se-
zonu içerisinde yok denecek kadar 
az sayıda hırsızlık vakası yaşadık, 
denetimlerimiz devam ediyor. Mil-
letimiz bize her konuda ulaşabilir, 
ihbar hatlarımız aktif bir biçimde 
çalışıyor” ifadelerine yer verdi.
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CHP Heyetinden ÇTB’ye Ziyaret

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Parti Meclis Üyesi ve Samsun Milletvekili Nes-
lihan Hancıoğlu, CHP Samsun Kadın Kolları Başkanı Nazan Güneysu, CHP 
Çarşamba İlçe Başkanı İlhan Yürükçü ve Çarşamba Kadın Kolları Başkanı Esen 
Öztürk, Çarşamba Ticaret Borsasına ekim ayında gerçekleşen seçimler sonrası 
hayırlı olsun ziyaretinde bulundu.

Çarşamba Ticaret Borsası’nda gerçekleşen, Çarşamba’nın ticari hayatına dair 
konuların konuşulduğu ve karşılıklı görüş alış verişinde bulunulan ziyarette, 
Çarşamba Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Kazım Yılmaz’ı temsilen, 
Çarşamba Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Selim Yılmaz, 
Çarşamba Ticaret Borsası Meclis Başkanı Hacı Toraman, Yönetim Kurulu Say-
man Üyesi Sezai Atsan, Yönetim Kurulu Üyesi Erol Akça, Genel Sekreter Sercan 
Yaşar, Meclis Üyeleri Mehmet Çalışkan, Hüseyin Işık, Onur Bahattin Yılmaz ve 
Kurucu Meclis Üyesi Nurettin Öztekin, CHP Meclis Üyesi ve Samsun Milletve-
kili Neslihan Hancıoğlu ve CHP Heyetini ağırladı.

14 Aralık 2022 Çarşamba
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Gerçekleşen Ziyarette Meclis Başkanı Toraman, Ticaret Borsası’nın kapılarının 
tüm Siyasi Partiler, Sivil Toplum Kuruluşları, Dernekler ve her şeyden önemlisi 
halka açık olduğunu vurguladı. Toraman, “İlçemiz ve üyelerimiz için çalışırken, 
gündeme yakın olmaya özen gösteriyor, ilçemize katkı sağlayacak tüm siyasi 
partiler ve siyasetçilerimiz ile istişarelerde bulunuyoruz” ifadelerine yer verdi. 
Borsa Genel Sekreteri Yaşar ise Hancıoğlu ve Heyetine, ÇTB’nin Çarşamba’da 
yaptığı ve toplum hizmetine sunduğu çalışmalar hususunda bilgi aktardı.

Ziyarette görüşlerini belirten Hancıoğlu, “Ticaret Borsamızın Çarşamba’da yü-
rüttüğü çalışmaları dikkatle takip ediyoruz, bu değerli projeler ve ilçeye sunulan 
katkılar daha fazla aktarılmalı, Borsamız ile ortaklaşa çalışmalar yürütmekten 
memnun oluruz” dedi.

Çarşamba Ticaret Borsası Meclisi, Çarşamba’ya dair konuların gündeme getiril-
diği verimli geçen görüşme sonrasında Neslihan Hancıoğlu ve CHP Milletvekil-
lerine nazik ziyaretlerinden ötürü teşekkür ettiler.
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Çarşamba TB ve Çarşamba 
TSO’dan İş Birliği

Çarşamba Ticaret Borsası (ÇTB) Yönetim Kurulu Başkanı Kazım Yılmaz ve ÇTB 
Meclisi, Çarşamba Ticaret ve Sanayi Odası (ÇTSO) Yönetim Kurulu Başkanı Ay-
han Sonkaya ve ÇTSO Meclisini ziyaret ederek hayırlı olsun dileklerini iletti. 
Yılmaz ve Sonkaya, gerçekleşen ziyarette yeni dönemde yapılacak çalışmaları 
değerlendirdi.

ÇTB Başkanı Kazım Yılmaz, ÇTSO Yönetim Kurulu Başkanı Ayhan Sonkaya’yı 
ziyaret ederek, ekim ayı başında gerçekleşen seçimlerin ardından kendisini zi-
yaret eden ve hayırlı olsun dileklerini ileten Sonkaya’ya iadeiziyaret gerçekleştir-
di. Ekim ayı başında gerçekleşen Oda ve Borsa organ seçimlerini değerlendiren 
Yılmaz, “Seçimlere ilk kez katılan ve üyelerinin takdiriyle büyük bir oy oranına 
sahip olan Ayhan Bey ve Meclisini kutluyor, İlçemize sunacakları hizmetlerde 
başarılar diliyorum, yeni dönemde Ticaret ve Sanayi Odamız ile iş birliğimize 
devam ederek, ilçemize, milletimize ve üyelerimize her anlamda hizmet etmeye 
çalışacağız” ifadelerine yer verdi.

15 Aralık 2022 Perşembe
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Gerçekleşen ziyarete ÇTB Meclis Başkanı Hacı Toraman, Yönetim Kurulu Baş-
kan Yardımcısı Servet Zeren, Yönetim Kurulu Sayman Üyesi Sezai Atsan, Yö-
netim Kurulu Üyesi Erol Akça, Borsa Genel Sekreteri Sercan Yaşar, Meclis Baş-
kan Yardımcısı Murat Yaralı, Meclis Üyeleri Nurettin Öztekin, Mehmet Arslan, 
Hüseyin Işık, Tescil Memuru Oğuzhan Kılınç ve Çarşamba TSO Meclis Üyeleri 
iştirak etti.

Yılmaz ile istişarede bulunan Sonkaya, “İlçemiz ve üyelerimiz için çalışacağımız 
dönemimizin milletimize hayırlı olmasını temenni ediyor, Ticaret Borsamız ile 
ortak çalışmalarımıza yön vererek, ilçemize katkı sunacak projeler hayata geçir-
meyi umuyoruz” dedi.

Ziyaret sonrası Sonkaya, Yılmaz ve Meclis Üyelerine nazik ziyaretlerinden duy-
duğu memnuniyeti dile getirerek, teşekkür etti.
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Kırsal Kalkınma Yatırımlarını 
Destekleme Toplantısı 

Gerçekleşti

Kırsal Kalkınma Yatırımlarını Destekleme Programı (KKYDP) 14.3. Etap bilgi-
lendirme toplantısı gerçekleşti. Çarşamba Ticaret Borsası (ÇTB) ve Çarşamba 
Ticaret ve Sanayi Odası (ÇTSO) üyelerinin ve bölgede faaliyet sürdüren çiftçile-
rin devlet hibe ve desteklerinden yararlanması amacıyla, ÇTB, ÇTSO, Samsun 
İl Tarım Müdürlüğü, Çarşamba İlçe Tarım Müdürlüğü, Çarşamba Ziraat Odası 
işbirliğinde gerçekleşen toplantıya; Samsun İl Tarım Müdürlüğü Kırsal Kalkın-
ma ve Örgütleme Şube Müdürü Orhan Şanlı, Yüksek Ziraat Mühendisi Törehan 
Barış Çıvgın, Ziraat Mühendisi Selçuk Türkmen ve Bahadır Sağlam, Çarşamba 
İlçe Tarım Müdürü İrfan Öztürk, Çarşamba Ziraat Odası Başkanı Muammer 
Aydemir, Çarşamba Ticaret Borsası Genel Sekreteri Sercan Yaşar, Genel Sekreter 
Yardımcısı Saliha Sivaslı, Çarşamba Ticaret ve Sanayi Odası Meclis Üyesi Uğur 
Gökçe, ÇTSO Genel Sekreteri Gültekin Sürül ile üye ve çiftçiler iştirak etti.

15 Aralık 2022 Perşembe
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Kırsal Kalkınma Yatırımlarının ve Tarıma Dayalı Ekonomik Yatırımların Des-
teklenmesi ile ilgili yeni yayımlanan tebliğ hakkında üye ve üreticileri bilgilen-
diren Samsun İl Tarım Müdürlüğü Kırsal Kalkınma ve Örgütleme Şube Müdürü 
Orhan Şanlı,
‘’Tarım ve Orman Bakanlığı’nın 2022-2023 başvuru döneminde Kırsal Kalkın-
ma Destekleri Kapsamında, Tarıma Dayalı Ekonomik Yatırımların Desteklen-
mesi ve Kırsal Ekonomik Altyapı Yatırımlarının Desteklenmesi hibe program-
ları kapsamında 10.02.2023 tarihine kadar başvuruları alınmaya devam ediliyor. 
Çiftçilerin, tüzel kişiliklerin ve bireysel başvuruların alındığı bu hibe döneminde 
Samsun tüm iller arasında en çok destek alan dördüncü İlimiz, Samsun’un sür-
dürdüğü bu başarının devam edeceğine inanıyoruz” ifadelerine yer verdi.

Açılış konuşmasının ardından Şanlı, tebliğ’de yer alan yatırım konularına ilişkin 
genel hususlara değindi. Şanlı, Tarım ve Orman İl Müdürü personeli tarafından 
icraata geçirilen uygulamalar, tarımsal faaliyetlerin ekonomik etkisi, hibe deste-
ği, alt yapı projeleri ve yatırımlardan bahsederek üreticiyi bilgilendirdi. Toplan-
tıda projelerden yararlanmak isteyen üye ve üreticiler, sorular sorarak proje ve 
tarımsal faaliyetler hakkında bilgi sahibi oldu.
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Projeler 2025 Yılında Kadar Devam Edecek

Şanlı, “Alt yapı projeleri ile alakalı kırsal kalkınma kapsamında B-İş planı de-
nilen bir başvurumuz daha var. 5 yıl boyunca 2025 yılına kadar bu projeler de-
vam edecek. Bu kapsamda tamamlanmayan yatırımlar yani elinizde yaptığınız 
bir tesis var da bitiremiyor iseniz bu kapsamda biz tamamlayabiliriz. Yine aile 
işletmeciliğine yönelik bitkisel ve hayvansal ürünlerin işlenmesi, paketlenmesi 
ve depolanmasına yönelik hem bitkisel hem hayvansal hem süt ve süt ürünle-
ri işlenmesi, soğutulması, paketlenmesi, depolanması ve süt dolum tesisleri bu 
bahsettiğim limitlerin içerisinde üst limiti 1 milyon TL” dedi.

Bilgilendirme toplantısı sonunda, destekler kapsamında başvuru yapmak iste-
yen kişi ve kurumların kendi projelerini hazırlayarak “https://hibedestek.tari-
morman.gov.tr/” adresi üzerinden başvurularını gerçekleştirebilecekleri belir-
tildi.
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Başkan YILMAZ 
Çarşamba Muhtarlarını Ağırladı

16 Aralık 2022 Cuma

Çarşamba Muhtarlar Derneği Başkanı 
ve Gökçe’li Mahallesi Muhtarı Yusuf 
Özkan, Hasabahçe Muhtarı Metin Ko-
caman, Alibeyli Muhtarı Bekir Kılıç, 
Oymalı Muhtarı Erdal Arslan, Şenyurt 
Muhtarı Adem Atmaca ve Beylerce 
Muhtarı Emin Akdemir, ÇTB Başkanı 
Kazım Yılmaz’ı başkanlık makamında 
ziyaret ederek borsa organ seçimleri 
sonucunda güven tazeleyerek yeniden 
başkan seçilen Yılmaz ve ÇTB meclisi-
ne hayırlı olsun dileklerini iletti.  Teb-
rik ziyaretinde ÇTB Meclis Başkanı 
Hacı Toraman, Yönetim Kurulu Üyesi 
Erol Akça, Genel Sekreter Sercan Ya-
şar, Meclis Üyesi İlhan Peker ve Ku-
rucu Meclis Üyesi Nurettin Öztekin 
hazır bulundu.
Çarşamba Mahalle Muhtarları ile ilçe-

ye dair konularda istişarede bulunan 
Yılmaz, “İlçemizde ilk kapısını çaldı-
ğımız kişiler muhtarlarımızdır. Uzun 
yıllardan bu yana Çarşamba’da Muh-
tarlarımız ile bir gönül ilişkimiz ve 
beraberliğimiz oldu. Temel değerleri-
miz aynı. Söz konusu olan üyelerimiz, 
vatandaşlarımız ve ilçemizin geleceği 
olduğu zaman aynı noktada her daim 
buluşabiliyoruz. Bu bizler için çok 
önemli. Bu konuda Muhtarlar Derneği 
Başkanı Yusuf Bey ve Muhtarlarımıza 
teşekkür ediyorum.” ifadelerini kul-
landı.

Başkan Yılmaz, Çarşamba’nın Mahal-
le Muhtarlarına nazik ziyaretlerinden 
ötürü teşekkür ederek tebriklerini ka-
bul etti.
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ÇTB Muhasebe Denetimi 
Başarıyla Tamamlandı

Çarşamba Ticaret Borsası (ÇTB) her yıl düzenli olarak gerçekleştirdiği muha-
sebe denetim sürecinin ikincisini 2022 yılı Aralık ayında tekrar başarıyla so-
nuçlandırdı. Borsanın muhasebe kayıtları her yıl olduğu gibi Bağımsız Denetçi 
Yeminli Mali Müşavir tarafından denetime tabi tutuldu.

Çarşamba Ticaret Borsası, 2022 yılı Ağustos ve Aralık ayında Bağımsız 
Denetçi Yeminli Mali Müşavir Erdoğan Işık tarafından tüm muhasebe 
kayıtlarını denetime tabi tuttu. Aralık ayında yapılan son denetimin ar-
dından Mali Müşavir Işık, denetime dair hazırlanan detaylı raporu, ÇTB 
Yönetim Kurulu Başkanı Kazım Yılmaz’a sundu.

16 Aralık 2022 Cuma
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Başkan Kazım Yılmaz, Borsada gerçekleştirilen muhasebe denetimlerinin ken-
di iradeleriyle periyodik olarak her yıl gerçekleştirildiğini aktardı. 2022 yılının 
son denetiminin de bir önceki denetimler gibi başarıyla sonuçlandığını belirten 
Başkan Yılmaz, “Bizlerin talebi ve daveti üzerine düzenli olarak her yıl Borsa 
muhasebesini denetleyen Yeminli Mali Müşavirimiz, borsamıza ziyaret gerçek-
leştirmektedir. Gerçekleşen denetim ile Borsaya ait muhasebe evraklarının ta-
mamı; nizama, bağlı olduğumuz kanun ve yönetmeliklere uygunluk açısından 
denetime tabi tutulmaktadır. Yapılan tüm denetimlerde olduğu gibi bu denetim 
de kurumsal yönetimin esaslarından olan kurumsal şeffaflık ilkesine dayalı ola-
rak gerçekleştirilmiştir. Açık muhasebe yönetimi noktasında kendi muhasebe 
kayıtlarımızı denetime tabi tutmak, Borsacılık faaliyetlerimizi ortaya koymak 
hususunda bizler için büyük önem taşımaktadır” dedi.

Başkan YILMAZ; 
Tarım Üreticilerimizi 
Destekliyoruz 19 Aralık 2022 Pazartesi
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Tarım Kredi Kooperatifleri Samsun Bölge Birliği Yönetim Kurulu Başkanı Fikret 
Oy ve Üretici Hilmi Karaca, ekim ayında gerçekleşen borsa organ seçimleri son-
rası güven tazeleyerek yeniden başkan seçilen Çarşamba Ticaret Borsası (ÇTB) 
Yönetim Kurulu Başkanı Kazım Yılmazı makamında ziyaret etti.

Samsun ve Çarşamba’da üretilen tarım ürünleri ve tarım ürünlerinin iş-
lenmesine ilişkin Başkan Oy ve Üretici Karaca ile istişarelerde bulunan 
Başkan Yılmaz, “Samsun ve Çarşamba, Karadeniz Bölgesinin en değerli 
tarım arazilerine sahiptir. Büyüklerimiz bu doğal imkanı değerlendire-
rek yüzyıllardır verimli topraklarımızı işlemişlerdir, bizler Ticaret Borsası 
olarak küçükten büyüğe tüm üreticilerimizi destekliyor, bölgemizde eko-
nomiye can verecek tüm adımları takip ediyor ve topraklarımızın büyü-
yerek değerlenmesine destek olmaya gayret ediyoruz” dedi.

Samsun ve Çarşamba’nın tarımsal faaliyetlerinin gündeme alındığı ziya-
rete ÇTB Meclis Başkanı Hacı Toraman, Yönetim Kurulu Başkan Yardım-
cısı Servet Zeren, Yönetim Kurulu Sayman Üyesi Sezai Atsan, yönetim 
Kurulu Üyesi Erol Akça, Meclis Üyeleri Mehmet Arslan ve İlhan Peker, 
Kurucu Meclis Üyesi Nurettin Öztekin, Borsa Hukuk Danışmanı Berivan 
Yaralı ve İş insanı Salih Alver iştirak etti. 

Tebrik ziyareti sonrasında Başkan Yılmaz, Oy ve Karaca’ya nezaket ziya-
retlerinden ötürü teşekkür etti.
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ARALIK 2022
BÜLTEN
Borsaya Dair Ne Varsa


